

112年山上區替代役役男協助弱勢獨居老人歲末除塵活動

為發揚關懷弱勢及實踐替代役「愛心、服務、責任、紀律」之精神，5日上午山上區長余基吉、明和里長田財益、南洲里長李振家與公所員工、社區志工及在公所服役的3名替代役役男，至轄區內獨居長者家中關懷訪視，並協助居家環境清掃。

明和里涂奶奶本身行動不便，幸好有愛心志工送愛心便當並關懷其平常起居，生活得以平順度過，這次很感謝社會各界的關注及愛心，特別是上個月社會局協助其屋頂修繕，讓她在元旦溼冷假期間不再受滴水之苦。也很感謝替代役役男將環境周圍打掃得乾乾淨淨，並張貼春聯增添過年喜氣，讓她感受年節溫馨氣氛。

區長余基吉表示，農曆過年將至，許多家庭都趁著年前進行居家環境打掃，但有些獨居行動不便長輩沒有親友陪伴，生活起居需要協助，此次關懷活動造訪明和里涂奶奶、田爺爺、南洲里田爺爺、新莊里蔡奶奶…等6位皆為公所關懷的獨居老人或中低收入老人，子女因結婚或工作不在身邊，生活乏人照顧，公所寒冬送暖讓弱勢長者感受社會關懷，未來也會持續結合民力共同照顧轄內弱勢居民。

高齡友善城市是市長黃偉哲重要施政理念，對獨居長輩關懷更是不

遺餘力，5日及6日山上區公所特別鼓勵替代役男本著老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼精神，透過關懷獨居長者及協助居家環境清潔活動，幫助需要幫助的人。也希望替代役男們未來能夠養成主動積極的精神，投入各種公益活動，發揮愛心，讓社會更加的溫馨美好。

聯絡人 陳炎昇課長

0929-534833